

## Isolierkanne MAMBO, Hochglanz • Hochglanzoberfläche • Isolierkolben aus Glas

- 100% dicht
- mit QUICK PRESS Verschluss leichtes und bequemes Öffnen durch einfachen Knopfdruck im Deckel
- aus PP-Kunststoff



Isolierkanne MAMBO, blau



Isolierkanne MAMBO, dunkelrot



Isolierkanne MAMBO, hellrot



Isolierkanne MAMBO, schwarz



Isolierkanne MAMBO, weiß



Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Isolierkanne MAMBO	1,0 Liter	Höhe: 215 mm Höhe: 215 mm	blau hellrot		N4031700 517007	6460759 6460447
	1,0 Liter 1,5 Liter	Höhe: 215 mm Höhe: 250 mm	weiß blau		517004 N4031900	6460444 6460760
	1,5 Liter	Höhe: 250 mm Höhe: 250 mm	dunkelrot schwarz		517011 517009	6460451 6460449
	1,5 Liter	Höhe: 250 mm	weiß		517008	6460448